
НАЗИВ ПРОЈЕКТА:  
CROSSWATER   

Усклађене активности усмерене на управљање екстремним 
водним догађајима – одбрана од поплавних спољних и унутрашњих вода 
и суша 
 
 
 

ЗАЈЕДНИЧКО УЧЕШЋЕ: 
Партнери:  
ЈП „Завод за изградњу града“ је водећи партнер  
- партнер број 1 – ATI-VIZIG, Alsó-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság, Szeged 
- партнер број 2 – HOMOKKERT, Homokkert Kistérségi Integrációs Nonprofit Közhasznú 
Kft.. 
 
 
 

ВРЕДНОСТ ПРОЈЕКТА: 
Укупна вредност пројекта:   1.136.330,00 еур 
85% вредности пројекта се финансира средствима IPA фонда, а остатак 
суфинасирајући део партнера учесника на пројекту.  
 
Одобрена средства Заводу:    325.210,00 еур   
Суфинансирајући део Завода:       57.390,00 еур 
 
 
 

РОКОВИ: 
Рок за реализацију пројекта:   18 месеци 
Почетак пројекта:     01.01.2013. године 
 
 
 
ОСНОВНИ ЦИЉ ПРОЈЕКТА 
Развијањем прекограничне сарадње Србије и Мађарске и побољшањем 
постојећих канала комуникација и информисања, постићи ће се унапређивање 
техничке опреме како би се изнашла нова решења која ће допринети ефикаснијој 
заштити од ванредних догађаја у области вода, а тиме, на директан и индиректан 
начин унапредити услове за живот становништва. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

КОНКРЕТНИ ЦИЉЕВИ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ПРОЈЕКТА: 
 
 

1. Опрема: Набавка хидро-машинске и електро опреме 
 

Један од конкретних циљева пројекта је набавка и уградња савремене хидро-машинске 
и електро опреме на локалитету Јужно од Новосадског пута и Степановићеву, у складу 
са резултатима текућих анализа и планираних истраживања. У црпне станице 
канализације шахтног типа уградиће се опрема која се састоји од потапајућих пумпи 
(по две у свакој црпној станици) за четири црпне станице, са потисним цевоводима, 
фазонским комадима и вентилима и извршиће се прикључак електро инсталација 
електро-моторног погона са опремом за даљински надзор и управљање.  
 
 

2. Набавка електонских сонди за даљинско праћење нивоа подземних вода 
 

Уградњом електронских сонди биће омогућено интерактивно праћење нивоа 
подземних вода и on-line приступ подацима путем интернета. На тај начин се 
омогућава стварање предуслова за ефикасније, брже и безбедније привођење 
грађевинског земљишта намени која је предвиђена планском документацијом. 
Ажурни подаци о актуелном нивоу подземних вода омогућиће адекватну припрему 
земљишта предметног подручја за привођење урбанистичкој намени, обезбедити 
податке о условима изградње објеката и информисати све заинтересоване 
инвеститоре о стању и карактеристикама грађевинског земљишта.  
 
У оквиру пројекта (ГИС) који jе већ реализован, биће уврштени и подаци о нивоу 
подземних вода. Резултати аутоматског мерења биће доступни путем интернет-а на 
ГИС-у.   
 
Овај пројекат представља пионирски подухват на територији Града Новог Сада, јер 
је мерење нивоа подземних вода до сада вршено механички, путем пијезометара. 
 
 
 


